
    

  هندسه

   كدام است؟ x-y با توجه به رابطه مقابل -1
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  كدام است؟  xزاويه  ي اندازه -2
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)كدام است؟  رو روبهحجم شكل  -3 )π 3;   
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  كنيم از كدام بردار بايد استفاده كنيم؟  منتقل 
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  مساحت جانبي شكل زير كدام است؟  -5
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  گيرد؟   مي جاي خالي كدام عدد قراراست. در  ADوسط  Eو  ACوسط  Dو نقطه  ABخط  وسط پاره Cنقطه  -6
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ن دهـيم تـا شـكلي بـا بيشـترين حجـم       دهيم. حول كدام ضـلع دورا  را حول يكي از اضلاع دوران مي 5و  3مستطيلي به ابعاد  -7
)بدست آيد و حجم آن چقدر است؟  )π = 3   

  135) طول ـ 4  225) طول ـ 3  135) عرض ـ 2  225) عرض ـ 1
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